

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Правління
ПрАТ «СК «ПРОВІДНА»
від 02 березня 2020 р. № 2/1

ЗМІНИ № 1

до ПРАВИЛ ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ
НАЗЕМНОГО ТРАНСПОРТУ (КРІМ ЗАЛІЗНИЧНОГО)

(нова редакція)

№ 20603 від 09 вересня 2014 року

м. Київ

1. Викласти підпункт 5.1.4 пункту 5.1 Розділу 5 Правил добровільного страхування наземного транспорту (крім залізничного) (нова редакція) № 20603 від 09 вересня 2014 року (далі – Правила страхування) у наступній редакції:

« 5.1.4. Надання застрахованого транспортного засобу працівникам Національної поліції України або охорони здоров'я для використання ними при виконанні їхніх невідкладних службових обов'язків; ».

2. Викласти підпункт 5.2.1 пункту 5.2 Розділу 5 Правил страхування у наступній редакції:

« 5.2.1. Водій застрахованого транспортного засобу на порушення встановлених Правилами дорожнього руху вимог зник з місця ДТП або відмовився на вимогу працівника Національної поліції України пройти в установленому порядку медичний огляд (експертизу) для визначення стану алкогольного сп'яніння, впливу наркотичних чи токсичних речовин. ».

3. Викласти підпункт 5.2.2 пункту 5.2 Розділу 5 Правил страхування у наступній редакції:

« 5.2.2. Застрахований транспортний засіб на день настання страхового випадку не був зареєстрованим в уповноважених органах Міністерства внутрішніх справ України, не мав номерного знака або протоколу перевірки технічного стану застрахованого транспортного засобу, якщо це передбачено законодавством України; ».

4. Викласти підпункт 11.1.1.4 пункту 11.1 Розділу 11 Правил страхування у наступній редакції:

« 11.1.1.4. Негайно, але не пізніше 24 (двадцяти чотирьох) годин з моменту, коли Страхувальникові стало відомо про її настання, якщо інший строк не передбачений Договором страхування, повідомити про Подію в органи Міністерства внутрішніх справ України (уповноважений підрозділ Національної поліції України), медичні органи, підрозділ Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС) чи інші компетентні органи (далі – компетентні органи), дочекатися реєстрації факту настання події й одержати від них документи, що підтверджують факт, час і обставини настання події. До прибуття представників компетентних органів - не переміщувати транспортний засіб, не змінювати картину події, за винятком дій, пов'язаних з рятуванням людей, майна або запобіганням надзвичайним ситуаціям; ».

5. Викласти підпункт 12.1.6 пункту 12.1 Розділу 12 Правил страхування у наступній редакції:

« 12.1.6. Довідку компетентних органів про факт та обставини настання Події (довідка уповноваженого підрозділу Національної поліції України встановленого зразка про ДТП, довідка підрозділу ДСНС тощо), крім випадків, зазначених у пункті 11.1.1.5 Правил страхування; ».

У цьому документі прошито, пронумеровано,
завірено підписом та печаткою

2 (дві) аркушів

Г.в.о. Голови Правління
ПрАТ СК «ПРОВІДНА»

Ваганова О.О.

